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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΓΙΑ ΕΠΑΝΕΓΓΡΑΦΕΣ & ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΝΗΠΙΩΝ – ΒΡΕΦΩΝ ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥΣ 

ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ, 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟ ΣΤΑΘΜΟ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΡΕΦΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ ΛΕΥΚΑΔΑΣ 

Αγαπητοί γονείς 

Α) Σας ενημερώνουμε ότι η κατάθεση των αιτήσεων ΕΠΑΝΕΓΓΡΑΦΗΣ & ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΒΡΕΦΩΝ ΚΑΙ 

ΝΗΠΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΟΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ 2026-2027, για τους δημοτικούς Παιδικούς Σταθμούς -1ος 

Παιδικός Σταθμός Λευκάδας, Παιδικός Σταθμός Βλυχού, Παιδικός Σταθμός Καρυάς και Βρεφονηπιακός 

Σταθμός- θα ξεκινήσει από 25-05-2026 μέχρι και 25-06-2026. 

Δικαίωμα εγγραφής έχουν όλα τα νήπια και βρέφη, τα οποία κατά την ημερομηνία έναρξης λειτουργίας του 

σταθμού (ήτοι την 1-09-2026) έχουν συμπληρώσει την απαιτούμενη ηλικία φιλοξενίας στο αντίστοιχο τμήμα 

του σταθμού (Πρότυπος Κανονισμός Λειτουργίας Δημοτικών και Κοινοτικών Νομικών Προσώπων Δημοσίου 

Δικαίου Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών (ΦΕΚ 4249/5-12-2017). 

Οι αιτήσεις των ενδιαφερομένων θα πραγματοποιούνται αποκλειστικά ηλεκτρονικά μέσω της ιστοσελίδας 

του Δήμου Λευκάδας: www.lefkada.gov.gr, στο μενού Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες 

(https://eservices.lefkada.gov.gr) κάνοντας είσοδο με τους προσωπικούς κωδικούς taxisnet. Αναλυτικές 

οδηγίες για τη συμπλήρωση της αίτησης σας, όπως και την υποβολή των δικαιολογητικών θα βρείτε επίσης 

στην ιστοσελίδα του Δήμου μαζί με τα απαραίτητα δικαιολογητικά που θα χρειαστείτε κατά την υποβολή της. 

Η αίτηση συμμετοχής με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά αφού οριστικοποιηθεί, πρωτοκολλείται αυτόματα 

και μπορεί να εκτυπωθεί. Μπορείτε να παρακολουθείτε την εξέλιξή της για τυχόν τροποποιήσεις / διορθώσεις 

στα δικαιολογητικά σας από τον ίδιο σύνδεσμο και θα ενημερώνεστε μέσω του email το οποίο δηλώνετε κατά 

την εγγραφή σας στις Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες του Δήμου για την έκβασή της καθώς και για τα οριστικά 

αποτελέσματα (πέραν της ανάρτησής τους στο τέλος της διαδικασίας). 

Καταληκτική ημερομηνία για την υποβολή των αιτήσεων, συνοδευόμενων από τα απαιτούμενα 

δικαιολογητικά ορίζεται η 25η Ιουνίου 2026. 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ: 

Με την αίτηση συμμετοχής θα κατατίθενται ΟΛΑ τα απαιτούμενα δικαιολογητικά σε 

διαφορετική περίπτωση δεν μπορείτε να την οριστικοποιήσετε. Μετά την καταληκτική 

ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων (25-06-2026) ΚΑΝΕΝΑ δικαιολογητικό δεν θα μπορεί να 

υποβληθεί στην πλατφόρμα. 

Αιτήσεις που κατατίθενται μετά την 25η Ιουνίου 2026 θα θεωρούνται ως εκπρόθεσμες, θα 

μοριοδοτούνται με το ισχύον σύστημα ξεχωριστά και θα εξυπηρετούνται εφόσον: α) Έχουν 

ικανοποιηθεί οι εμπρόθεσμες αιτήσεις και β) Υπάρχουν κενές θέσεις. Στην τελική κατάταξη και σε 

περίπτωση ισοψηφίας θα δίνεται προτεραιότητα στο χαμηλότερο δηλωθέν εισόδημα και σε περίπτωση 

νέας ισοβαθμίας ακολουθείται κλήρωση. 

Σημείωση: Ο Εμβολιασμός των νηπίων είναι απαραίτητη προϋπόθεση εγγραφής σε όλους τους 

σταθμούς. 

 

Κατά το ανωτέρω χρονικό διάστημα, θα γίνονται και οι επανεγγραφές των παιδιών που φιλοξενούνται στους 

Σταθμούς, με νέα αίτηση που θα συνοδεύεται από τα ίδια με τις εγγραφές δικαιολογητικά. Δεν θεωρούνται 



επανεγγραφές και δεν λαμβάνουν τη σχετική μοριοδότηση, νήπια τα οποία: α) έχουν διαγραφεί από τους 

Σταθμούς πριν τη λήξη της προηγούμενης περιόδου λειτουργίας τους και β) έχουν οφειλές του προηγούμενου 

έτους. 

Προκειμένου να διασφαλιστεί η απόλυτη διαφάνεια και αντικειμενικότητα στον τρόπο κατάταξης και 

επιλογής των παιδιών αλλά και να αποφευχθεί κάθε πιθανότητα αδικίας ή αλλοίωσης του κοινωνικού 

χαρακτήρα του θεσμού των Δημοτικών Παιδικών Σταθμών, η αξιολόγηση των αιτήσεων γίνεται από επιτροπή 

αξιολόγησης - η οποία ορίζεται με απόφαση του Δημάρχου - και η τελική κατάταξή τους με τη βοήθεια 

πληροφοριακού συστήματος αυτόματου υπολογισμού μοριοδότησης με βάση τα κοινωνικοοικονομικά 

κριτήρια και το σύστημα μοριοδότησης όπως αυτά ορίζονται με την υπ’ αριθμ. 120/2025 (ΑΔΑ: ΨΦΦΥΩΛΙ-

ΖΙΔ)  Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Λευκάδας. 

 

Υπενθυμίζουμε: 

Οι Παιδικοί-Βρεφονηπιακοί Σταθμοί του Δήμου μας, θα συμμετέχουν στο πρόγραμμα «Προώθηση 

υποστήριξη παιδιών για την ένταξη τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και την πρόσβαση 

παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης» 

έτους 2026-2027. Οι γονείς οι οποίοι εμπίπτουν στις προϋποθέσεις ένταξης στο παραπάνω πρόγραμμα 

θα πρέπει να υποβάλουν την σχετική αίτηση σε αυτό, να παραλάβουν την αξία τοποθέτησης (voucher) 

την οποία και θα υποβάλλουν εκ νέου ηλεκτρονικά ακολουθώντας την ίδια διαδικασία με την υποβολή 

της αίτησης. Σε διαφορετική περίπτωση, θα υποχρεωθούν στην καταβολή τροφείων ανάλογα με το 

εισόδημα. Οι γονείς οι οποίοι εντάσσονται στο παραπάνω πρόγραμμα, συστήνουμε να υποβάλλουν 

αίτηση εγγραφής τόσο στην Ε.Ε.Τ.Α.Α., όσο και στους σταθμούς του Δήμου. 

 

Η επιλογή και εγγραφή νηπίων και βρεφών θα γίνει με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και οι οριστικοί 

πίνακες εγγραφής και επανεγγραφής θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του Δήμου με τον αριθμό πρωτοκόλλου 

που έχει καταχωρηθεί η αίτηση και όχι με τα ονόματα νηπίων – βρεφών που θα επιλεγούν (σύμφωνα με την 

υπ. αριθ. 41087 Υπουργική Απόφαση περί προστασίας προσωπικών δεδομένων). 

 

Η κατάταξη των βρεφών και νηπίων για τους: 

α) 1ος Παιδικός Σταθμός Λευκάδας: 

Δ/νση: Θεοδώρου Στράτου & Ναπολ. Ζαμπέλη, 3 τμήματα νηπίων 31 μηνών έως την εγγραφή στην 

υποχρεωτική εκπαίδευση, 25 νήπια ανά τμήμα 

β) Παιδικός Σταθμός Βλυχού: 

Δ/νση: Βλυχό Λευκάδας, 2 τμήματα νηπίων 31 μηνών έως την εγγραφή στην υποχρεωτική εκπαίδευση, 25 

νήπια ανά τμήμα 

γ) Παιδικός Σταθμός Καρυάς: 

Δ/νση: Καρυά Λευκάδας, 1 τμήμα νηπίων 31 μηνών έως την εγγραφή στην υποχρεωτική εκπαίδευση, 25 νήπια 

ανά τμήμα 

δ) Βρεφονηπιακός Σταθμός: 

Δ/νση: Άγγελου Σικελιανού, 1) Α΄ Βρεφών από 8 μηνών έως 18 μηνών - 6 βρέφη ανά τμήμα, 2) Β΄ Βρεφών 

από 19 μηνών έως 30 μηνών - 7 βρέφη ανά τμήμα, 3) 1 τμήμα νηπίων 31 μηνών έως την εγγραφή στην 

υποχρεωτική εκπαίδευση, 25 νήπια ανά τμήμα. 

γίνεται από την προαναφερόμενη Επιτροπή Αξιολόγησης με τη βοήθεια αδιάβλητου πληροφοριακού 

συστήματος, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στις διατάξεις του Πρότυπου Κανονισμού Λειτουργίας 

Δημοτικών και Κοινοτικών Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών 

(ΦΕΚ 4249/5-12-2017) και την υπ’ αριθμ. 120/2025 (ΑΔΑ: ΨΦΦΥΩΛΙ-ΖΙΔ) απόφαση Δημοτικού 

Συμβουλίου Λευκάδας. 

Τα έντυπα των αιτήσεων θα είναι διαθέσιμα στην ιστοσελίδα του Δήμου, στους Παιδικούς Σταθμούς, τον 

Βρεφονηπιακό Σταθμό καθώς και στην Υπηρεσία. 

 



Β) Επιπλέον ενημερώνουμε ότι για τους: 

 

α) Δημοτικός Βρεφικός Σταθμός (πρώην ΔΕΠΟΚΑΛ) 

Δ/νση: Υποσμηναγού Κατωπόδη, 1) Α΄ Βρεφών από 8 μηνών έως 1,5 ετών - 8 βρέφη, 2) Β΄ Βρεφών 

από 1,5 ετών έως 2,5 ετών - 12 βρέφη 

 

β) 2ος Δημοτικός Παιδικός Σταθμός (πρώην ΔΕΠΟΚΑΛ) 

Δ/νση: Πεφανερωμένης και Φιλοσόφων: 2 τμήματα νηπίων 2,5 ετών έως την εγγραφή στην 

υποχρεωτική εκπαίδευση, σύνολο 30 νήπια 

 

Οι θέσεις θα καλυφθούν αποκλειστικά και μόνο με VOUCHER και με βάση τη μοριοδότηση της 

Ε.Ε.Τ.Α.Α. και σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στις διατάξεις του Πρότυπου Κανονισμού Λειτουργίας 

Δημοτικών και Κοινοτικών Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου Παιδικών και Βρεφονηπιακών 

Σταθμών (ΦΕΚ 4249/5-12-2017). Η κατάταξη θα γίνει από την Επιτροπή Αξιολόγησης βάσει της 

μοριοδότησης της Ε.Ε.Τ.Α.Α. και οι εγγραφές με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλλουν αιτήσεις στην Ε.Ε.Τ.Α.Α. και εφόσον εγκριθούν, να 

υποβάλλουν ηλεκτρονικά την αξία τοποθέτησης μέσω της ιστοσελίδας του Δήμου για να ολοκληρωθεί 

η κατάταξή τους. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι γονείς θα απευθύνονται στην υπεύθυνη του Παιδικού και 

Βρεφονηπιακού Σταθμού Λευκάδας και του Παιδικού Σταθμού Καρυάς στο τηλέφωνο: 2645022437 και 

2645026720, στην υπεύθυνη του Παιδικού Σταθμού Βλυχού στο τηλέφωνο: 2645095664, για τις δομές της 

πρώην ΔΕΠΟΚΑΛ -Παιδικός και Βρεφικός Σταθμός- στο τηλέφωνο 2645360556, καθώς και στο Αυτοτελές 

Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας Παιδείας Πολιτισμού στο τηλέφωνο: 2645360592. 

 

 

Από το Δήμο Λευκάδας 

 

Συνημμένα: 

1. Ατομική κάρτα υγείας φιλοξενούμενου παιδιού 

2. Δήλωση Παραλαβής Παιδιού 

3. Η αριθμ. 120/2025 (ΑΔΑ: ΨΦΦΥΩΛΙ-ΖΙΔ) απόφαση ΔΣ 

4. Οδηγίες συμπλήρωσης αίτησης 


